Algorithme

Prof.Fatima IBRAHIMI

Exercice 4

* Quelles seront les %Ct%s variables A, B et C apres
exécution dw&*@ g, suivantes ?

VaC% A\,r@e@ Patdj@ 60

A<—3;
B« 10;
C—A+B;
B« A+ B; _
A C: La valeur des variables est :
] e A =3 B =7 cC =7
fl—n A = 3 E = 1[:] C = ?
A =3 B = 10 C = 13
A =3 B = 13 cC = 13
A = 13 B = 13 cC = 13
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Exercice 5 UK

» Quelles seront les vg eé@e% variables A et B apres execution
des instru%lBQgéﬁ {n;?afp

Var A, Be\E ‘ter
Gl oo

A—Db5
B« 2
A—B
B« A La valeur des variables est
fin A=275 B =7
A=075 B =2
A= 2 B =2
A=2 B =2
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Exercice 9 UK
- Que produit I algorltf{@ga\ﬁ/g’nt ?

VarA B, C“%»m S((A
6
A(—'E%g;

B(_le ";
C—A&B;
fin

En revanche, on peut les concaténer. A la fin de I'algorithme, C
vaudra donc "42312".
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Exercice 17 o
- Ecrire un algorithme qw r‘wnde deux nombres a
produit est negatif ou

I'utilisateur et l'informe e(é
positif (on inclut %@ﬁ?s e traitement du cas ou le produit

peut etre ‘Wb’%ra,g:g r()‘ET]tler
prev\e page b
Ecrire ("Entrez deux nombres : "),
Lire (m); Lire(n)
Si(m=00Un=0)Alors
Ecrire ("Le produit est nul ");
Sinon
SIM<OETN<0)OU(mM>0ETn>0)Alors
Ecrire ("Le produit est positif ");
Sinon
Ecrire "Le produit est négatif«
Finsi
Finsi
fin
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Exercice 18

oK
Var age : Entier; Sa\e cO
debut oM NO Si (age >= 8) Alors
ECI‘II‘% \EGN%X a(g@@éll anant "); Ecrire ("Catégorie Pupille " );
Llrg(age) Sln_on
Si (age >=12) Alors Si (age >= 6),Alor_s |
Ecrire ("Catégorie Cadet " ); Ecrire ("CategoricPoussii " );
- Finsi
Sinon s
Si (age >=10) Alors Finsi
J Finsi

Ecrire ("Catégorie Minime " ); ringi
Sinon fin
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Exercice29
» Ecrire un algorithme qui demaraflle)\én nombre , calcule et affiche la
sommezl 0’&.656‘\

algorithm &So@lme%?lmﬁu@A

Ecrire (* Donne: n’);
Lire (n);
som« O;
pour i=1 a nfaire
SOM<«— somM-+i*i*|
finpour
Ecrire (‘ La somme cubiques des n entiers est :’,som);
fin
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Exercice31 "

. . . 0. .
- Ecrire un algorithme (élg@i‘@lg’re et remplisse un tableau contenant
les six voyel [Riphabet latin.

W A |E§@dgs voyelles;
eau Talf ~Caractere

début
Tab (0) —"a";
Tab (1) «—"e";
Tab (2) «—"1";
Tab(3) «— "o ";
Tab (4) «<—"u";
Tab (5) < "y " ;
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Exercice3/

- Ecrivez un algorithmes%ep‘é?rh)ette la saisie d’'un nombre
guelcongue de V utes les valeurs doivent étre ensuite
augment\ff\ﬁﬂ&é Ieo'ﬁoij eau tableau sera affiché a I'’écran.

a @(Me mga@@ntatlon du tableau:

Var n, | : entier;
TableauT() : entier

debut
Ecrire ("Entrez le nombre de valeurs : ");
Lire (n); Ecrire ("Nouveau tableau :");
Redim T(n-1); Pouri de0an — 1faire
PourideOan — 1faire T() < T() + 1;

Ecrire ("Entrez le nombre n°", i + 1)Ecrire T(i);

Lire T(i); finpour

finpour fin
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Exercice38

algorithme Afficher Max;
e.C
Var n, i, PosMax: entlertega\

TableauT WO
a eau\e({NQ@@ﬂ\ 00{7

Lire (n);
Redim T(n-1);
PourideOan — 1faire
Ecrire ("Entrez le nbrn°® ", I + 1)
Lire (T(1));
finpour
PosMax « 0;

=
crire ("Entreg?e nbr de valeurs )finpour

Prof.Fatima IBRAHIMI

B\

our i de 1 a n — Taire

SiT(i) > T(PosMax)alors
PosMax« i;

finsi

Ecrire ("Eléement le plus grand :
T(PosMax));
Ecrire ("Position de cet élément : ",
PosMax);

Fin
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Exercice 45

 Ecrire un algorithme qui |Qée@®dﬁ elément donné X a la position
K d'un tableau. 0’(_656‘

algorithm n@s@ﬁ% iel@ﬁ(’( A pouri de posan — 1faire

Var &M elt, pes)finp: entiers; tmp «— T(i);
TableauT () entier:; T(1) < elt;
début elt « tmp;
{lecture du tableau} finpour

. fin
nN—n+1; —
Ecrire (" entrer I'élément a ajouter " );
Lire (elt);

Ecrire (" entrer sa position " );
Lire (pos);
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Xercice T

- Soit T un tableau de N réels. Ecrire un algorithme qui permet de
calculer le nombre des occur@m}és d’un nombre X (c'est-a-dire
combien de fois ce Igure dans le tableau T).

algorithme NBRqAS& 104

Var i, pext &t entie®; O
-BE)%\QUQ?E\I ()?@%gr@
debut
Ecrire ( "donner le nombre X "
Lire (X);
cpt «— 0;
Pour i de Oa n-1Faire
siT (i) =X alors
cpt «— cpt + 1;
finsi
finpour
Ecrire (" Le nombre d’occurrences est ", cpt);
fin
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Exercice 53

- Soit un tableau T(n), écrire unuvdgorlthme qui calcule VMEP
(valeur moyenne degamsﬁn%nts positiffs VMEN (valeur
moyenne desﬁglﬁk@éﬁts,lrbfegat)fset NEM (nombre d'éléments

nuls \N
pree

> age



